

ПИТАЊА:

„Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације, ЈН бр.2/2019“

Поштовани, на порталу јавних набавки објавили сте позив за подношење понуда у отвореном поступку за јавну набавку бр. 2/2019 – Грађевински радови на изградњи потпорних зидова у Козјем Долу дана 30.04.2019. године, у коме сте као крајњи рок за подношење понуда навели датум 10.05.2019. године.

Захтевамо од вас да у складу са чланом 94. и 95. Закона о јавним набавкама продужите рок за подношење понуда на минимум 30 дана од дана објављивања позива за подношење понуда. У супротном бићемо приморани да поднесемо захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, јер Закон о јавним набавкама прописује минимални рок за подношење понуда у отвореном поступку, који не може бити 10 дана како сте ви прописали.

Такође на страни 15. Конкурсне документације у делу 28. навели сте да је обилазак локације обавезан услов. Скрећемо вам пажњу да је Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки на основу многих донетих решења дала мишљење да је овај услов дискриминаторни, те вас молимо да овај услов избришете из конкурсне документације, јер ћемо у супротном бићемо приморани да поднесемо захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.

Надаље на страни 14. Конкурсне документације у делу 25. навели сте као услов пословног капацитета:

Услов:

Да је понуђач у претходних шест година од дана објаве Позива на Порталу јавних набавки реализовао уговоре у укупној вредности од најмање 70.000.000,00 динара без пореза на додатну вредност, а који се односе на радове на изградњи потпорних зидова или изградњи и санацији друмских мостовских конструкција.

Напомињемо да је овај услов дискриминаторан, јер понуђачи који су изводили грађевинске и грађевинско занатске радове на изградњи путева и аутопутева су итекако упознати са извођењем потпорних зидова, и могу изводити ове радове на основу њихових референци. Молимо вас да овај услов измените и дозволите да се признају референце и за грађевинске и грађевинско занатске радове на изградњи или реконструкцији или санацији или рехабилитацији или поправци путева и аутопутева, јер ћемо у супротном бићемо приморани да поднесемо захтев за заштиту права Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки .

ОДГОВОР:

1. РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

У складу са законом о јавним набавкама у делу који се односи на набавке ради отклањања последица елементарних непогода, а у складу са чл. 131б, 131в и 131г рок за подношење понуда је дефинисан тако да не може бити краћи од десет дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки.

2. ОБИЛАЗАК ЛОКАЦИЈЕ

Напомињемо да је садржина конкурсне таква да услов обиласка локације **није дискриминаторски** јер понуђач има право да обиђе локацију у тренутку када њему одговара до последњег дана подношења понуда, уз предходну најаву- што у наведеним Решењима на који се потенцијални понуђач позива није случај. Овакав услов је у свакој конкурсној документацији чија се реализација спроводи преко Канцеларије јер се само стварним увидом на лицу места (обиласку локације) може на прави начин сагледати врста и динамика радова прилагођена раду ових установа.

3. ПОСЛОВНИ КАПАЦИТЕТ

Услов за испуњење пословног капацитета у погледу врсте и обима тражених радова дефинисан је тако да буде истоветан предмету јавне набавке у свему према ЗЈН.

Комисија за ЈН